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Notulen Algemene Ledenvergadering SV Reeshof  
 
 
Datum:   21 mei 2025 
Tijdstip:  20.15 – 22.00 uur 
Plaats:  Kantine SV Reeshof 
 
 
 
Aanwezige bestuursleden: 
  Alex van den Berg (voorzitter) 
  Judith van den Berg (penningmeester)  
  Gijs de Kort (secretaris)  
  Ton Schoenmakers (Technische Zaken – senioren) 
  Roland Schapendonk (Technische Zaken – onderbouw) 
   
 

  
   
     
 
Aanwezige leden:  35   leden volgens presentielijst. 
 
Afwezig met berichtgeving: 
   
  Victor Nuijten 
  Koen van den Hout 
  Toon Mutsaers (erelid) 
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1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen.  
De ALV in het seizoen 2024-2025. Een speciaal welkom aan de ereleden.  
Er volgt een presentatie van de agenda en enkele huishoudelijke mededelingen met 
betrekking tot deze ALV. Aan het woord zijn deze avond niet alle bestuursleden. 
 
 

    Helene Hendriks opent de algemene vergadering doormiddel van een filmpje.  
 
 
2. Notulen ALV 24 mei 2024 

 
De voorzitter vraagt of er nog vragen of opmerkingen zijn over de notulen van de laatste ALV 
van 24 mei 2024.  
Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de ALV 24 mei 2024. Notulen zijn goed 
gekeurd, ook zijn er geen opmerkingen via de mail ontvangen.  
 
 
 
   
     Ingekomen stukken  

Theo Daamen:  Hoe gaat SV Reeshof het rookbeleid handhaven? 
Antwoord:  Op de eerst volgende bestuursvergadering komt dit hoog op de agenda. We 
komen daar zeker op terug.  
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3. Terugblik 2024 – 2025     /    Successen 

 
We blikken terug op het afgelopen seizoen. Alex doet dit doormiddel van een heel aantal 
foto’s en vertelt daar een verhaal bij over het afgelopen seizoen.  
 

• Meerdere cursussen VC1 pupillen gevolgd.  Geslaagd:   Richard, Roy, Willem-Jan, 
Ercan, Jesse, Niels 

• KNVB VC 1 junioren gevolgd. Geslaagd:   Francois, Rens, Rob en Joost 
• KNVB VC 2 cursus geslaagd is Ali.  
• Sportgala van Gemeente Tilburg waar Damian Schellekens is genomineerd.  
• Positief Voetbal Klimaat Tilburg. Onze JO8 trainers zijn weer geschoold op dit hele 

belangrijke onderdeel.  
• Sportieve successen, met veel verschillende kampioenen. Wij zijn trots op al onze 

teams.  
• SV Reeshof 1 11e plek in de 3e klasse. Op maandag 9 juni zal de nacompetitie 

wedstrijd zijn op neutraal terrein. 
• SV Reeshof 2 speelt de beker KNVB finale op zondag 1 juni bij FC Engelen om 

15:00 uur.  
• We laten een filmpje zien over de activiteiten van het afgelopen seizoen. De 

Activiteiten Commissie van SV Reeshof heeft prachtige activiteiten georganiseerd 
voor SV Reeshof. Bedankt aan:  Charlotte, Claudia, Denise, Genevieve en Revee. 
Graag gaan we met deze activiteiten door het komende seizoen.  

• SV Reeshof telt op dit moment 920 leden. Dat is de afgelopen jaren een hele 
mooie groei geweest.  
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4. Vooruitblik 2025 – 2026     /   Kansen 
 
 

Kantine 
De kantine is van de Gemeente Tilburg. De Gemeente Tilburg wil alle afspraken bij de 
verenigingen harmoniseren (gelijktrekken). SV Reeshof zal de kantine dus van de 
Gemeente moeten overnemen. We zijn volop in gesprek met elkaar.  
 
Kunstgrasveld 
We zijn met de Gemeente in gesprek voor een 3e kunstgrasveld. Het Sportbedrijf van de 
Gemeente Tilburg ziet ook de noodzaak tot een kunstgrasveld. Met 920 leden kun je niet 
spelen op 2 kunstgrasvelden en 1 grasveld. De belastbaarheid op het grasveld is te 
hoog, waardoor het veld snel niet meer optimaal te gebruiken is.  
 
Voetbal voor iedereen 
Wellicht mogelijkheden voor 35+ en/of 45+ voetbal bij SV Reeshof. Aantal actieve leden 
willen de mogelijkheden bekijken om dit het komende seizoen op te starten.  
 
Passendvoetbal. We hebben verschillende gesprekken met vrijwilligers binnen de club 
om volgend seizoen te kijken om een team Plusvoetbal weer op te starten. We zijn de 
mogelijkheden aan het verkennen.  
 
 
 
Sponsoring 

• Scala bedankt voor het sponsoren van de geweldige picknicktafels op ons terras. 
• 123 inkt kleding, zijn we erg tevreden over. Jeroen Visseren dank voor de aanzet 

tot deze mooie deal.  
• Agristo frietkraam bij de Sleepover. 
• Bingo avond waar veel sponsoren zich hebben laten zien en horen.  
• We hebben veel sponsoren waar we een heel mooi bedrag van 25.000 totaal 

hebben weten te kunnen ophalen om te gebruiken voor alle leden van SV 
Reeshof.  

 
Ledenadministratie 
Anita Oerlemans is gestart bij de ledenadministratie, erg fijn. Anita stelt zichzelf even 
voor aan alle leden. Anita is graag in gesprek met alle leden. Dus heb je vragen, schroom 
niet om Anita aan te spreken.  
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Kledingsponsor 123-inkt 
We zijn erg tevreden over 123-inkt. We hebben een heel fijn contact met de 
accountmanager van 123-inkt. Kleding wordt erg goed gebruikt en gedragen door alle 
leden. Er is veel werk in de uitgifte van de kleding geweest.  
Onder leiding van Jobine Duijvelaar en de kledingcommissie loopt dit erg goed.  
 
De kledinglijn blijft gelijk, maar de merknaam van gaat Patrini naar Raptini.  
Er verandert voor ons niet veel, behalve als er nieuwe kleding besteld wordt dan zal het 
merklogo anders zijn.  
 
 

 
5. Financieel 

 
 
Budget voor JO17 & JO19 
Barry en Gijs zijn op het Kennisevent van 123-inkt geweest. Daar hebben ze gesproken met 
een andere club en daar ontstond een mooi nieuw idee. Voor het komende seizoen krijgen 
de JO17 en JO19 teams een budget om een teamactiviteit te organiseren. Voor andere 
jeugdteams organiseert de AC veel activiteiten maar voor de 17/19 is dat lastiger.  
 
We gaan het komende seizoen hiermee een pilot uitvoeren en kijken of het werkt. Teams 
van JO17 & JO19 krijgen een budget beschikbaar om een activiteit te organiseren. De 
penningmeester zal de factuur daarna betalen. Bijleggen bij een activiteit is ook mogelijk.  
 
 
Horeca verkopen 
Onze kantine en cafetaria draait top. We hebben een heel mooi team van vrijwilligers staan 
die de kantine en cafetaria heel goed regelen. Charlotte begeleidt het team erg prettig.  
Judith laat zien  
 

  Contributie 2025-2026 

Kabouters  € 110,00  

JO8 t/m JO10 6 tegen 6 € 195,00 + €15 kledingfonds  

JO11, JO12 8 tegen 8 € 205,00 + €15 kledingfonds 

JO13 t/m JO19   11 tegen 11 € 215,00 + €15 kledingfonds 

Senioren  € 235,00 + €15 kledingfonds 

Actief rustend lid*  € 85,00 + €15 kledingfonds* (voor leden die wedstrijden 

spelen) 

Rustend lid   € 25,00 

 
* Rustende leden kunnen deelnemen aan trainingen en maximaal 5 wedstrijden per seizoen. 
* Alleen actief rustende leden die ook wedstrijden spelen  
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Graag halen we voor het komende seizoen de Algemene Leden Vergadering naar voren, 
zodat we niet teveel over cijfers van meer dan een jaar later praten. De ALV zal dus gaan 
naar de periode oktober-november.  
 
Jaarrekening van seizoen ervoor, 2023 - 2024 is gepresenteerd aan alle leden. De 
verschillende cijfers zijn laten zien en toegelicht.   
 
Baten en lasten zijn besproken en verder toegelicht. 
Cijfers in de jaarrekening zijn laten zien.  
 
 
Kascontrole is uitgevoerd door de leden van de kascontrole commissie. 
De leden zijn: Inge Tan, Koen van den Hout en Ruud van Zijl.   
Judith (penningmeester) is blij met deze deskundige kascontrolecommissie.  
Informatie is verstrekt en de kascontrole commissie heeft hun taken uitgevoerd.  

 
 

Judith laat aan de aanwezige van de ALV het financieel verloop 2024 - 2025 zien.  
Prognose 2024 - 2025 in samenspraak met de begroting 2025 - 2026 is laten zien en 
doorgesproken.  
 

 
 

6. Decharge Bestuur 
  
Bestuur brengt jaarrekening seizoen 2023 - 2024 in stemming en verzoek decharge te 
verlenen aan bestuur voor gevoerde beleid. Doormiddel van handopsteking wordt de 
stemming bepaalt.  

 
Stemmen tegen:   0 
Stemmen voor:   alle  
Onthoudingen:  0 

 
De ledenvergadering dechargeert de penningmeester en daarmee het bestuur voor het 
gevoerde beleid in het seizoen 2023 – 2024.  
 
 
Bestuur brengt begroting in stemming 2025-2026; 

 
Stemmen tegen:   0 
Stemmen voor:   alle  
Onthoudingen:  0 
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7. Bestuurswisseling  
 
 

• Herkozen dit jaar (vanwege het 3-jaars termijn) moet worden is; Alex van den 
Berg.  

 
Stemmen tegen:   0 
Stemmen voor:   alle 

 Onthoudingen  0 
 
 

• 2 nieuwe bestuursleden worden voorgedragen voor het komende seizoen.  
 
 
 
Barry Duijvelaar 
Barry stelt zichzelf voor aan alle aanwezige.  
 
Stemmen tegen:   0 
Stemmen voor:   alle 
 Onthoudingen  0 
 
 
 
Willem Appelboom 
Willem stelt zichzelf voor aan alle aanwezige.  
 
Stemmen tegen:   0 
Stemmen voor:   alle 
 Onthoudingen  1 
 
 

De volgende bestuursleden zijn komend seizoen actief voor SV Reeshof; 
 
Alex van den Berg,  Voorzitter  
Gijs de Kort,  Secretaris 
Judith van den Berg, Penningmeester 
Ton Schoenmakers, Technische Zaken, senioren, keepers 
Barry Duijvelaar,  Technische Zaken, Bovenbouw 
Willem Appelboom,  Technische Zaken, Onderbouw 
Roland Schapendonk, Algemeen bestuurslid / Facilitair  
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8. Rondvraag 
 
De voorzitter vraagt de vergadering naar vragen voor de rondvraag. 
 
 
 
Dennis Perra:    Speeltuintje, kan het omgebouwd worden naar panna-kooitje? Blijven steeds 
vaker kinderen/voetballers op de club hangen.  
 
Antwoord Alex:  We zetten dit op de eerst volgende bestuursvergadering en gaan samen de 
mogelijkheden verkennen.  

 
 
 
Amal:  Verandert de visie van de club of veranderen de doelen van SV Reeshof? 
 
Antwoord Alex:    Wilskracht & Vriendschap is erg belangrijk voor SV Reeshof. Technisch 
Beleidsplan krijgt een update. Daar is Voetbalkennis/bestuur volop mee bezig. Over 2 weken 
hebben we een streefdatum waar we naar toe werken.  
 
Antwoord Martijn van Wanrooy:    We hebben nu 4 bijeenkomsten gehad. Hoe kunnen we 
ervoor zorgen dat zoveel spelers met plezier op hun niveau kunnen voetballen.  
 
Opmerking Denise:    Nu is er dus geen actief beleid. Hoe kun je dan nu door met de 
afspraken? 
 
Antwoord Martijn van Wanrooy:    We willen graag de tijd nemen om dit goed uit te werken 
en alle geledingen mee te nemen. Het komende seizoen zullen we dus een stip op de horizon 
gaan zetten.  
 
Antwoord Alex van den Berg:  missie en visie met een streven Wilskracht & Vriendschap.  
 
 

 
 
9. Sluiting 
 
De voorzitter sluit om 21:20 uur de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar 
inbreng en aanwezigheid. Samen proosten we alvast op een nieuw en mooi seizoen! 
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